



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Следователи устанавливают обстоятельства травмирования ребенка на западе Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту травмирования 14-летнего мальчика.

По предварительным данным, днем 13 апреля 2019 года между школьниками произошел конфликт. В ходе ссоры 13-летний подросток нанес однокласснику острым предметом удар в область спины, причинив ему незначительные телесные повреждения.

Подростку была оказана вся необходимая медицинская помощь, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

процессуальное решение.

13 Апреля 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1336080/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_praivo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1336080/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_praivo_vie_akti_i_inie_akti_v)